



Datum: 23.11.2015

09:20

Medij: tvbest.rs

Link: <http://www.tvbest.rs/202930-nedelja-makedonskog-filma-pocinje-danas>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Nedelja makedonskog filma počinje danas!

1319



Tokom manifestacije biće prikazano 16 filmskih ostvarenja od kojih devet dugometražnih, dva dokumentarna, četiri kratka igrana i jedan animirani film. Manifestaciju će svečano otvoriti ambasadorica Republike Makedonije u Beogradu, Vera Jovanovska Tipko, nakon čega će beogradsku publiku pozdraviti ugledni makedonski reditelj Stole Popov, čiji će novi film "Do balčaka" biti prikazan 24. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda. Manifestacija će početi priređivanjem "Makedonske večeri" u Skadarliji, gde će biti inicirano pobratimljenje opština Beograd-Savski Venac i Skoplje-Aerodrom, ali i biti promovisana uspešna saradnja opština Beograd-Stari Grad i Bitolj. Neće izostati ni degustacija makedonskih gastronomskih specijaliteta i vina, koje će prirediti Makedonska kuća iz Prilepa. Po završetku programa u Beogradu, revija filmova se nastavlja i u Nišu, gde će biti uspostavljena saradnja između niške opštine Pantelej i Kavadaraca. Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadom Republike Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad. Nedelja savremenog makedonskog filma podržana je i od strane Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije. (Tanjug)





Datum: 23.11.2015 09:20

Medij: glavnevesti.com

Link: <http://www.glavnevesti.com/kultura/493267/Nedelja-u-znaku-savremenog-makedonskog-filma>

Autori: Moja TV

Teme: Art bioskop Museum

Naslov: Nedelja u znaku savremenog makedonskog filma

216

Tradicionalna manifestacija Kino region, koja ove godine biti u znaku savremenog makedonskog filma, počinje danas, a programi će se odvijati do 29. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu Museum.





Datum: 23.11.2015 09:20

Medij: www.adriadaily.com

Link: <http://www.adriadaily.com/kultura/nedelja-savremenog-makedonskog-filma/>

Autori: Adria Daily

Теме: Art bioskop Museum; Etnografski muzej Srbije

Naslov: **Nedelja savremenog makedonskog filma**

2148



Programponedeljak, 23.11.2015.13,00 Dvorana Kulturnog centra Beograda – foaje Press konferencija
20,00 Restoran IMA DANA MAKEDONSKO VEČEutorak, 24.11.2015.20,00 Dvorana Kulturnog centra Beograda Svečano otvaranje (Ambasadorka Vera Jovanovska Tipko , Stole Popov) Projekcija filma DO BALČAKA, 165', reditelj Stole Popov23,00 Dvorana kulturnog centra Beograda – foaje Koktel powerd by Tikvešsreda, 25.11.2015.18,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma SOBA SA KLAVIROM, 103', reditelj Igor Ivanov20,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma MAJKE, 123', reditelj Milčo Mančevskičetvrtak, 26.11.2015.18,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) MAKEDONSKI DOKUMENTARNI FILM Projekcija filma NAŠI U ISTAMBULU, 30', rediteljka Elizabeta Konevska Projekcija filma POTRAGA ZA SREĆOM, 66', rediteljka Marija Džidževa20,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma TREĆE POLUVREME, 113', reditelj Darko Mitrevskipetak, 27.11.2015.18,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) MAKEDONSKI KRATKOMETRAŽNI I ANIMIRANI FILM Projekcija filma IVICA I MARICA-ISTINITA BAJKA, 13', reditelj Goce Cvetanovski Projekcija filma KOSA, 26', rediteljka Eleonora Veninova Projekcija filma KARMA, 18', reditelj Vladimir Mitrevski Projekcija filma EPIZODIST, 22', reditelj Igor Aleksov Projekcija filma NEZRELE TREŠNJE, 66', reditelj Nebojša Jovanović20,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma SENKE, 130', reditelj Milčo Mančevskisubota, 28.11.2015.18,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma OVO NIJE AMERIČKI FILM, 86', reditelj Sašo Pavlovski20,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma BALKAN NIJE MRTAV, 100', reditelj Aleksandar PopovskiNedelja savremenog makedonskog filma13,00 Etnografski Muzej PRESS konferencija – učesnici Labina Mitevska i Antonio Mitrićeski18,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Projekcija filma DECA SUNCA, 90', reditelj Antonio Mitrićeski20,00 Art bioskop Museum (Etnografski muzej) Pozdravna reč LABINA MITEVSKA Projekcija filma ŽENA KOJA JE OBRISALA SVOJE SUZE, 103', rediteljka Teona Strugar Mitevska22,00 Etnografski muzej – foaje





Datum: 23.11.2015 09:20

Medij: Tanjug

Link: www.tanjug.rs

Autori: TANJUG

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Popov: Igrani film se danas izjednačava sa muzičkim spotom

2461

BEOGRAD, 23. novembra (Tanjug) - Reditelj Stole Popov, čiji će film "Do balčaka" biti prikazan sutra u Dvorani Kulturnog centra Beograda, gost je Beograda i Nedelje savremenog makedonskog filma.

Popov je u razgovoru sa novinarima istakao da je dolazak u Beograd oduvek doživljavao intimno, jer je veliki deo svog života proveo u srpskoj prestonici, tu je studirao, radio postprodukcije svojih filmova, a ima i više prijatelja i rođaka u Beogradu nego u Skoplju.

I sada se rado odazvao pozivu organizatora Nedelje makedonskog filma, kako bi svojim prijateljima prikazao svoje najnovije ostvarenje, koje je "zadesila zla sudbina", ostavši bez producenta i promocije.

"Do balčaka" u kome igraju Inti Šraj, Martin Jordanovski, Saško Kocev, Toni Mihajlovski, Miki Manojlović, Iskra Veterova, Nikola Kojo, je prema rečima reditelja vrlo šlozen projekat, film epohe, ali vrlo aktuelan i provokativan u "ovim istorijskim trenucima kada se govori o sudaru civilizacija".

Skrenuvši pažnju na svoje ostvarenje sa specijalnim efektima, složenom scenografijom i kostimima, Popov je primetio da se danas u evropskoj kinematografiji sve svelo na puki amaterizam - "igrani film se izjednačava sa muzičkim spotom, a autorskim filmom se smatra nešto nemušto što niko ne gleda".

Kao član Evropske filmske akademije kaže da je u poslednjih 18 godina pogledao možda svega 10 filmova koji su ga uzbudili i naterali da odgleda do kraja.

Popov je rekao i da je scenario za film "Do balčaka" napisan pre 30 godina, ali da se u međuvremenu nije našao niko ko bi uložio u produkciju, jer zahteva veći budžet.

"Današnji filmovi koje je moguće uraditi telefonom imaju veći budžet od mog (tri miliona evra)", istakao je Popov i naglasio da Amerikanci, za razliku od Evropljana znaju kako se pravi film.

Reditelj ostvarenja "Srećna nova '49", "Gypsy magic", "Tattoo", "Australia, Australia", jedva čeka da vidi reakciju beogradske publike, nakon odličnog prijema koji je film "Do balčaka" imao nedavno u Leskovcu.

Do 29. novembra u okviru Nedelje savremenog makedonskog filma, u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu, biće prikazano 16 ostvarenja - dugometražni igrani, dokumentarni, animirani i kratkometražni filmovi.

Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadam Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad.





Datum: 23.11.2015 09:20

Medij: www.e-novine.com

Link: <http://www.e-novine.com/kultura/kultura-vesti/128028-Poinje-Nedelja-makedonskog-filma.html>

Autori: e-Novine

Temе: Art bioskop Museum; Etnografski muzej Srbije

Naslov: Počinje Nedelja makedonskog filma

2226



Počinje Nedelja makedonskog filma U Beogradu i Nišu će između 23. i 29. novembra biti predstavljeno 16 filmskih ostvarenja u okviru Nedelje savremenog makedonskog filma, i to devet dugometražnih dva dokumentarna, četiri kratka igrana i jedan animirani film Manifestaciju će u Beogradu svečano otvoriti ambasadorica Republike Makedonije Vera Jovanovska Tipko, nakon čega će beogradsku publiku pozdraviti ugledni makedonski reditelj Stole Popov, čiji će novi film "Do balčaka" biti prikazan u utorak, 24. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda. U ponedjeljak, 23. novembra biće priređeno makedonsko veče u Skadarliji, gde će biti inicirano bratimljenje opština Beograd-Savski Venac i Skoplje-Aerodrom, ali i biti promovisana uspešna saradnja opština Beograd-Stari Grad i Bitolj. Neće izostati ni degustacija makedonskih gastronomskih specijaliteta i vina, koje će prirediti Makedonska kuća iz Prilepa. U sredu, 25. novembra će u Art bioskopu "Museum" u Beogradu, s početkom u 18 sati biti prikazan film Igora Ivanova "Osoba sa klavirom", nakon čega će, u 20 sati, publika moći da pogleda film "Majke" Milča Mančevskog. Četvrtak je rezervisan za dokumentarne filmove - "Naši u Istanbulu" i "Potraga za srećom", dok će u 20 sati istog dana biti prikazan film "Treće poluvreme". U petak su, sa početkom u 18 sati, organizovane projekcije kratkih i animiranih filmova: "Ivica i Marica - istinita bajka", "Kosa", "Karma", "Epizodist", "Nezrele trešnje". Od 20 časova biće prikazan film "Senke". U subotu će publika moći da pogleda ostvarenja "Ovo nije američki film" i "Balkan nije mrtav". Poslednjeg dana, u nedelju, od 18 će biti prikazan film "Deca sunca", a festival zatvara "Žena koja je obrisala svoje suze". Po završetku programa u Beogradu, revija filmova se nastavlja i u Nišu, gde će biti uspostavljena saradnja između niške opštine Pantelejev i Kavadaraca. Manifestaciju organizuju Tangram centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadom Republike Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejom u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad. Nedelja savremenog makedonskog filma podržana je i od strane Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.





Datum: 23.11.2015 09:20

Medij: www.novimagazin.rs

Link: <http://www.novimagazin.rs/opusteno/popov-igrani-film-se-danas-izjednacava-sa-muzikim-spotom>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: **Popov: Igrani film se danas izjednačava sa muzičkim spotom**

2417



Reditelj Stole Popov, čiji će film "Do balčaka" biti prikazan sutra u Dvorani Kulturnog centra Beograda, gost je Beograda i Nedelje savremenog makedonskog filma. Popov je u razgovoru sa novinarima istakao da je dolazak u Beograd oduvek doživljavao intimno, jer je veliki deo svog života proveo u srpskoj prestonici, tu je studirao, radio postprodukcije svojih filmova, a ima i više prijatelja i rođaka u Beogradu nego u Skoplju. I sada se rado odazvao pozivu organizatora Nedelje makedonskog filma, kako bi svojim prijateljima prikazao svoje najnovije ostvarenje, koje je "zadesila zla sudbina", ostavši bez producenta i promocije. "Do balčaka" u kome igraju Inti Šraj, Martin Jordanovski, Saško Kocev, Toni Mihajlovski, Miki Manojlović, Iskra Veterova, Nikola Kojo, je prema rečima reditelja vrlo šlozen projekat, film epohe, ali vrlo aktuelan i provokativan u "ovim istorijskim trenucima kada se govori o sudaru civilizacija". Skrenuvši pažnju na svoje ostvarenje sa specijalnim efektima, složenom scenografijom i kostimima, Popov je primetio da se danas u evropskoj kinematografiji sve svelo na puki amaterizam - "igrani film se izjednačava sa muzičkim spotom, a autorskim filmom se smatra nešto nemušto što niko ne gleda". Kao član Evropske filmske akademije kaže da je u poslednjih 18 godina pogledao možda svega 10 filmova koji su ga uzбудili i naterali da odgleda do kraja. Popov je rekao i da je scenario za film "Do balčaka" napisan pre 30 godina, ali da se u međuvremenu nije našao niko ko bi uložio u produkciju, jer zahteva veći budžet. "Današnji filmovi koje je moguće uraditi telefonom imaju veći budžet od mog (tri miliona evra)", istakao je Popov i naglasio da Amerikanci, za razliku od Evropljana znaju kako se pravi film. Reditelj ostvarenja "Srećna nova "49", "Gypsy magic", "Tattoo", "Australia, Australia", jedva čeka da vidi reakciju beogradske publike, nakon odličnog prijema koji je film "Do balčaka" imao nedavno u Leskovcu. Do 29. novembra u okviru Nedelje savremenog makedonskog filma, u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu, biće prikazano 16 ostvarenja - dugometražni igrani, dokumentarni, animirani i kratkometražni filmovi. Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadorom Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad.





Datum: 24.11.2015
Medij: 24 sata
Rubrika: Beograd
Autori: Redakcija
Teme: Etnografski muzej Srbije

Napomena:
Površina: 134
Tiraž: 150000



Strana: 4

Naslov: Trg republike - zona kulture



Foto M. Ilić

▲ Na Trgu republike biće izgrađena podzemna garaža

Trg republike - zona kulture

PROJEKAT - Pešačka zona centra Beograda biće zaokružena 2018, kada će konačno biti popločani Trg republike, Vasina i Studentski trg. To će biti ulica kulture i jedan od najboljih pešačkih pravaca. Da bi se izmestio frekventan saobraćaj i oslobodilo što više javnih površina,

Artefakti ispred Etnografskog muzeja

Studentski trg će takođe biti veliki pešački plato ispod kojeg će biti podzemna garaža. Ideja je da se ispred Etnografskog muzeja napravi postavka kamenih artefakata koji će biti i deo uređenja trga. Postoji i predlog otkrivanja arheološkog nalazišta - rimskih termi uz adekvatnu zaštitu.

potrebno je izgraditi podzemne garaže na Studentskom trgu i Trgu republike i izmestiti okretnice, na čemu se uveliko radi.

- Za Trg republike imali smo konkurs početkom ove godine, kao i za Terazije i trg ispred Skupštine Srbije. Već radimo na ugovaranju idejnih projekata. Tržni centar "Staklenac" se prema tom konkursu uklanja i tu će doći objekat za koji još razmatramo da li će biti kulturnog ili komercijalnog sadržaja. Izgradnja podzemne garaže na Trgu trajaće oko godinu dana, a počće krajem sledeće ili početkom 2017. - kažu u Skupštini grada.

Na ulazu iz Knez Mihailove ulice biće napravljena pjaceta koja će potpuno promeniti sliku ovog dela najpoznatijeg gradskog šetališta i istovremeno postati važna tačka u pešačkoj zoni. ||||

